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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 24 oktober 2022

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Sofie Steurbaut, Delphy Denoo, 
Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs Deklerck, Ria 
Ghesquiere, Koenraad Coussée, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd: Lies Delameillieure, raadslid

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Aanpassing reglement kadobonnen - Goedkeuring

Juridische grond

Gemeenteraadsbeslissing dd. 24 november 2014 waarbij oorspronkelijk reglement werd 
goedgekeurd.
Decreet Lokaal Bestuur.

Motivering

• Geldigheidsduur: 1 jaar.
• Aanpassing inschrijvingsgeld: 

o te beginnen 2023: € 30 voor 3 jaar
o te beginnen 2024: € 20 voor 2 jaar
o te beginnen 2025: € 10 voor 1 jaar
o volledige hernieuwing 2026

Stemming: 

Met 17 stemmen voor (Ria Beeusaert-Pattyn, Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann 
Gunst, Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido Vanwalleghem, 
Veroniek Vanrobays, Sofie Steurbaut, Delphy Denoo, Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Koenraad Coussée), 1 niet gestemd (Kim Depoortere)

Besluit

Art.1. De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan onderstaand reglement:
Artikel 1 – Algemeen 
De uitgifte van de “Kadobon Lichtervelde”, verder de kadobon genoemd, wordt geregeld 
door onderhavige algemene bepalingen die van toepassing zijn met uitsluiting van andere 
voorwaarden. Door klant en/of deelnemer te worden van de kadobon accepteert de 
deelnemende handelaar deze algemene bepalingen. Het reglement wordt gepubliceerd op 
de website www.lichtervelde.be.
Artikel 2 – Bedrag van de kadobon 
De kadobon heeft een waarde van 10 euro.
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Artikel 3 – Opmaak van de bon 
3.1. Elke bon krijgt een watermerkdruk waardoor het niet kan vermenigvuldigd worden en 
een uniek nummer en wordt op de dag van aankoop voorzien van de uitgiftedatum.
3.2. De kadobon is voor de gebruiker één jaar geldig vanaf de afgiftedatum.
Artikel 4 – Deelnemende handelaars 
4.1. Iedere handelaar met vestiging op het grondgebied van Lichtervelde kan deelnemen 
aan deze doorlopende actie. Grootwarenhuizen zonder zelfstandige uitbater en diensten in 
de financiële sector (banken en verzekeringskantoren) worden uitgesloten van deelnemen. 
De deelnemende handelaar bezorgt daartoe aan de dienst economie 
(economie@lichtervelde.be) een volledig ingevuld inschrijvingsformulier en ondertekend 
“Richtlijnen voor deelnemende handelaars” waarmee hij tevens uitdrukkelijk de algemene 
bepalingen aanvaardt. In geval van betwisting neemt het college van burgemeester en 
schepenen een gemotiveerde beslissing.
De instapkost bedraagt € 30 voor een periode van 3 jaar. Nieuwe startdatum: januari 
2023. Wil je instappen in het daaropvolgende, dan betaal je € 20 voor 2 jaar. Etc. januari 
2026 start opnieuw voor een periode van 3 jaar.
4.2. Enkel deelnemende handelaars mogen de kadobon aanvaarden en krijgen de 
tegenwaarde terugbetaald door het gemeentebestuur van Lichtervelde.
4.3. Handelaars die zich hebben ingeschreven engageren zich om de aangeboden 
kadobonnen te aanvaarden. Zij kunnen deze enkel weigeren wanneer de echtheid van de 
bon in twijfel wordt getrokken.
4.4. Indien het bedrag van de aankoop kleiner is dan de waarde van de kadobon, geeft de 
handelaar hierop niet terug.
4.5. De deelnemende handelaars zullen bekend gemaakt worden door:
 - Vermelding op de gemeentelijke website www.lichtervelde.be
- Opname in de promocampagne rond de opstart van de kadobon
- Het aanbrengen van een label in de zaak van de deelnemende handelaar 
(campagnemateriaal wordt door het gemeentebestuur ter beschikking gesteld na toelating 
overeenkomstig artikel 4.1.)
4.6. Het staat iedere handelaar vrij op elk moment zich uit te schrijven uit de lijst van 
deelnemende handelaars. Dit dient schriftelijk te gebeuren aan Gemeentebestuur 
Lichtervelde, dienst lokale economie, Marktplaats 2, 8810 Lichtervelde. Het instapgeld 
wordt niet terugbetaald.
Artikel 5 –procedure 
5.1. De aankoop van de kadobon gebeurt bij het onthaal van het gemeentehuis en de 
kassa van Eurospar Lichtervelde. Bij afgifte wordt de uitgiftedatum ingevuld. Kadobonnen 
die verkeerd ingevuld worden, worden onverwijld aan de balie of kassa ontwaard en 
bijgehouden.
5.2. De klant kan de kadobon inwisselen bij de deelnemende handelaars op het 
grondgebied van de gemeente.
5.3. De handelaar kan de aanvaardde kadobonnen verzilveren bij de dienst financiën van 
de gemeente, door middel van het indienen van het ene deel van de kadobonnen. Hij 
ontvangt hiervoor als ontvangstbewijs de helft van de kadobon.
5.4. Periodiek worden de verschuldigde bedragen van de door de handelaars ingeleverde 
kadobonnen gestort op het rekeningnummer van de handelaar. De kadobon kan niet 
ingewisseld worden voor cash geld.
Artikel 6 – toepassingen voor de gemeente 
6.1. Het gemeentebestuur kan zelf de kadobon gebruiken voor het geven van attenties 
binnen de daartoe voorziene beschikbare kredieten.
6.2. Het gemeentebestuur kan niet aansprakelijk gesteld worden voor de kwaliteit van de 
producten of diensten die werden geleverd na betaling met de kadobon.
6.3. Het gemeentebestuur kan ten allen tijde beslissen om geen kadobon Lichtervelde 
meer uit te delen. De kadobonnen in omloop zullen in dat geval nog behandeld worden 
conform de geldende afspraken. Instapkost betaald door de handelaars wordt niet 
terugbetaald.
Art.2. Dit reglement treed in werking vanaf 1 november 2022 en wordt bekendgemaakt 
via de gebruikelijke kanalen.
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Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn

mailto:ivan.vandenbussche@lichtervelde.be

